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Results are based on telephone interviews conducted November 6-20, 2024, with a random sample of —-1,001—
adults, ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia. For results based on this sample of
national adults, the margin of sampling error is +4 percentage points at the 95% confidence level.

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews
conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking. Each sample of national adults
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Q.22-23 ROTATED

22.



23. Which of the following approaches for providing health care in the United States would you prefer --
[ROTATED: a government run health care system, (or) a system based mostly on private health insurance]?

Government run System based on No

system private insurance opinion

2024 Nov 6-20 46 49 5
2023 Nov 1-21 44 54 2
2022 Nov 9-Dec 2 43 53 3
2021 Nov 1-16 43 56 1
2020 Nov 5-19 42 55 4
2019 Nov 1-14 42 54 4
2018 Nov 1-11 40 54 6
2017 Nov 2-8 47 48 5
2016 Nov 9-13 43 53 4
2015 Nov 4-8 41 55 4
2014 Nov 6-9 35 61 4
2013 Nov 7-10 34 61 5
2012 Nov 15-18 36 57 6
2011 Nov 3-6 39 56 6
2010 Nov 4-7 34 61 5

For comparison: Which of the following approaches for providing health care in the United States would
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